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Rövid ismertető

Magyarország folyamatos fosztogatására az elmúlt két évszázadban a rákényszerített
háborúkkal és a nemzetközileg megszervezett eladósítással került sor. A magyar társadalom
már 1848-ban is az adósságba kényszerítési kísérlet elutasítása miatt kényszerült háborúzni
Ausztriával. 

A XIX. század második felében a rendszeresen ismétlődő válságokat a rejtőzködő nemzetközi
pénzkartell és a pénzügyeket háttérből irányító érdekcsoport idézte elő. Magyarország csak a
külső kényszerek hatására lépett be az I. világháborúba, amelyet a nemzetközi pénzkartell
készített elő és robbantott ki. A két világháború között Magyarország szintén a nemzetközi
pénzvilág kamatgyarmata volt. A II. világháború után a Szovjetunió és a kommunista diktatúra
fosztogatta az országot. 1989 után a magyar nemzet közös vagyonát pénzügyi technikákkal
beolvasztották a nemzetközi pénzügyi közösség globális részvényvagyonába. Az
adósságcsapdába szorított Magyarország ily módon az egyetlen szuperhatalom, a globális
pénzimpérium tartományává vált. A pártállami vezetőréteg pénzügyi felelősei, a pénzimpérium
jelenlegi magyarországi kiszolgálói beállították és működtetik a világelit számára a pénzügyi
szivattyúkat. Emiatt a magyar nemzeti jövedelem kiáramlik az országból. 

Földgolyónk egyre zsúfoltabb, a világnépesség évszázadunkban már ötven év alatt a felével
növekszik. A várható élettartam is hosszabb. Harmonikus világrendben azonban, ahol a
túlhatalommal járó visszaélések megszüntethetők, ez nem okozhat problémát. Olyan világban
élünk, ahol a kultúra, a gazdaság és a demográfiai helyzet napról napra gyorsuló ütemben
változik. Sokszínűsége, sokarcúsága ellenére világunk szerves egészet alkot, ezért a
korszakváltást, a harmonikus világrend új történelmi korszakának létrehozását csak az egész
emberiség összefogásával lehet és kell megvalósítani. A válságba jutott emberiség csak így
küzdhet meg sikeresen a világméretű kihívásokkal. Fel kell hagyni azzal az önzésen alapuló
nézettel, hogy nem lehetnek igaz barátaink, ha nincsenek igazi ellenségeink, továbbá ha nem
gyűlöljük azt, amik nem vagyunk, nem szerethetjük azt, amik vagyunk.
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